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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plinio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos 06 (seis) dias 
do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da 

Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Áerolande 

Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 

Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Carlos Alberto dos Santos, 
Diogo Silva Hofjmann, Edilson Leite Lima, Gaturiano Pires da Silva, 
Gilmar dos Santos Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo 

Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marcos Maciel de 
Amorim, Maria Elena de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo 

Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Armújo, 

Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Wenderson de 

Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: Elismar 

Gonçahes Alves e Samara Mirely de Moura Lima justificaram suas 

ausências. O Presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o 

vereador Josivaldo Barros fez a leitura biblica, no fivro de 1 João 

capitulo 1, versículos 05 a 07. Em seguida, o primeiro secretário, 

vereador Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada por unanimidade (11 x 0). O presidente 
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como, irá se reunir com os presidentes das Comissões Permanentes, 

para discutirem sobre a tramitação dos Projetos que estão na Casa, 

para que esses projetos sejam deliberados e aprovados. Dand 

continuidade ao Pequeno Expediente, o primeiro secretário vereador 

Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo e interno, destacando . 

requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS”, destinada a Senhora 
Isadora Cavalcante, pela realização de mais uma edição do Programa 

“Te Encontro no Parque” edição primavera, ocorrido entre os dias 16 e 

17 de setembro de 2022, requerimento de autoria do vereador César 

6: «MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” à PARÓQUIA DE 
SÃO FRANCISCO DE ASSIS, com sede no Bairro Jardim Amazonas, 

pela realização dos festejos em louvor ao seu padroeiro, de 23 de 

setembro a 04 de outubro de 2022, requerimento de autoria do vereador 

Rodrigo Araújo. O ver rigo Araújo deisow registrado “Moção 
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de Congratulações” ao Exmo. Senhor. Prefeito — Simão Durando pela 

passagem do Dia do Prefeito, comemorado nesse dia 06 de outubro. 
Após as discussões, as matérias do pequeno expediente foram aprovadas 

por unanimidade (16 x 0). Em questão de Ordem usaram da palavra os 
edis: Maria Elena, Osório Siqueira, Zenildo Nunes, Ruy Wanderley, 

Diogo Hojjmann, Capitão Alencar, Gilmar Sanios, Marquinhos Amorim, 
Ronaldo Silva, Josivaldo Barros, Marquinhos do N-4, que trataram 

assuntos de interesse da nossa população e apresentaram suas 
reivindicações. À vereadora Maria Elena voltou a falar sobre sua 

disputa eleitoral. Externou seus agradecimentos as pessoas que por 
conta do tempo ela não discriminou seus nomes no seu último discurso, 
destacando assim, o colega vereador, Osório Siqueira e sua equipe que 
trabalharam em favor da sua candidatura. Nominou com muito carinho 

pessoas da sua família, amigos e sua equipe de trabalho que juntos 
conquisiaram uma expressiva voiação. À pariameniar mais uma vez 

discorreu sobre o resultado das últimas eleições e o êxito conquistado 
por sua pessoa e todos aqueles que confiaram em sua candidatura. Os 

edis: Osório Siqueira, Zenildo Nunes, Aerolande Cruz enalteceram a 

campanha da vereadora Maria Elena, mostrando as dificuldades dess 

Campanha, porém, a vereadora foi uma guerreira e conseguiu um 
votação expressiva. O edil Ruy Wanderley voltou a criticar a Compesa, 

uma vez que essa empresa continua prestando um péssimo serviço em 

nossa cidade. Segundo o vereador, a falta de água em nossa cidade é 
uma situação caótica, onde em muitos bairros a popuiação tem 
comprado carros pipa. Na oportunidade, o edil solicitou ao presidente 
da Casa, que acione o jurídico para as medidas cabíveis contra a 
Compesa; finalmente falou sobre o plano de metas que já foi aprovado 
por essa Casa, enfatizando que a área irrigada até o momento não 
dispõe de água tratada. O vereador Capitão Alencar ratificou as 
palavras do vereador Ruy Wanderley e concordou que o jurídico da 
Casa acione o Ministério Público contra a Compesa. O líder da 

situação, vereador Diogo Hoffmann disse que é preciso acionar o 
Ministério Público conira a Compesa e ressaitou que na próxima sessão 
irá entrar com um requerimento solicitando uma audiência pública para 
tratar sobre esse tema. Outros vereadores da situação e o vereador 

Gilmar Santos também usaram da palavra para criticar e lamentar, o 

péssimo serviço prestado pela Compesa em nossa cidade e solicitaram 

edidas necessárias que venham amenizar o sofrimento da nossa 

população. O edil Gilmar Santos falou sobre mais um absurdo 

provocado pelo Presidente da República, que foi a notícia do corte de 

mais de R$- 10 bilhões para Institutos Federais do nosso pais e R$-3 

biihões Dioqueados jucação Disse que érmno Boisonaro tem 
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compromisso com a destruição, com o ataque e com a violência. 

Contestou mais uma vez as péssimas atitudes do Presidente do pais e 
pediu que a população reflita sobre esse candidato que é preconceituoso 

e destruidor. Criticou o posicionamento de alguns sulistas contra os 
nordestinos; na oportunidade, o vereador enalteceu o povo nordestino e 
deixou um poema direcionado a esse povo, de autoria do poeia jota 

Souza. O líder da oposição, vereador Marquinhos do N-4, relatou um 
fato que ocorreu há mais de dois meses no N-4, quando o Poder 
Executivo recolheu entulhos da Escola Municipal Manoel Álves 

Nogueira e colocou em frente a quadra poliesportiva; segundo o 
vereador, a população reclama de vários insetos saindo destes entulhos 
e causando transtorno aos moradores do N-4; o vereador disse que o 
Poder Municipal não retirou esse entulho e ele teve que providenciar a 
retirada daquele lixo. O líder da situação, vereador Diogo Hoffmann 
informou que levará o reiaio do edil Marquinhos do N-á ao Poder 
Executivo. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz encerrou a 

sessão ordinária, convocando os ad para a próxima reunião 

Manoei ti Coeiho Neto 

IºVice-Presidente 

  

2ºVice-presidente em Exercício 

it Alex Sa e Jesus Gomes 

    
      

asa rs! Em FA 
< decreidrig/em LXEFCICIO



   

   

udtmrr 
Maria Elena de Alenc 

  

       

p
m
 

131 Raimundo Voríão de S.'Lopes Ronaldo José da Silva) 
132 

134 Ruy Waiiderlêy Gongalves'de Sá Samara Mirely de M. Lima 

136 q 

137 nas Menezes Batista


